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LF00980 - Pokročilý simulátor prohlídky prsu
Objednací kód: 4107.LF00980

Cena bez DPH 25.990,00 Kč
Cena s DPH 31.447,90 Kč

Parametry

Osvěta - filtr Vyšetření prsů

Množstevní jednotka ks

Detailní popis

Rakovina prsu je mezi ženami druhý nejrozšířenější případ rakoviny způsobující smrt; řádně prováděná prohlídka je důležitým způsobem
zjištění rakoviny v brzkém stádiu s větší pravděpodobností vyléčení. Tento simulátor je jedinečně realistický a slouží k vysvětlení jak klinické



tak vlastní prohlídky prsu. Na rozdíl od jiných simulátorů, tkáně jsou u simulátoru od sebe ve stejné vzdálenosti jako u prsu pacienta. Nádory
různých velikostí (1-4 cm v průměru), tvary (kulatý, oválný, nepravidelný/hvězdicovitý) může vyučující vložit do simulátoru pro rozšířenou
kombinaci nácvikových možností. Nádory znázorňují adenomy, cysty, zhoubné nádory a zvětšené lymfatické uzliny. Trup je správně
umístěn, když je v pozici na zádech a umožňuje tak přístup k oběma podpažím. Trenažér obsahuje nahmatatelná žebra, hrudní kost a klíční
kosti a zvětšené lymfatické uzliny v podpaží a v oblasti pod klíčními kostmi. Na velmi realistické kůži jsou vyobrazeny také oranžová
odlupující část kůže s popálením, obrácená bradavka, důlky na kůži a nesouměrnost. Tento simulátor byl navržen pro prohlídku v pozici na
zádech, ale také může být použit ve vzpřímené pozici. Nácvik může být také proveden bez pokrytí kůží. Sada obsahuje pevnou spodní část
těla, pravý a levý prs, kůži na pokrytí, 3 sady nádorů (27 kusů), 9 jemných kusů pro znázornění jemné prsní tkáně, jeden tvrdý kus pro
znázornění proniknutí přes hrudní stěnu, dětský pudr, pevný kufřík k přenášení, instrukční průvodce.

Chcete stránku vytisknout?
Skrýt před tiskem nějaké části stránky.

   Vytisknout část stránky

Vytisknout celou stránku tak, jak ji vidíte.

   Vytisknout celou stránku

(tento box nebude vytištěn)
Úprava stránky před tiskem
Najeďte myší na nějaký obsah na stránce, zobrazí se červený obdélník. Kliknutím na něj obsah skryjete. Poté stiskněte tlačítko 'Vytisknout'.

   Vytisknout!    Zobrazit vše


